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  ДОКАЗАТЕЛЬСТВО  ВЕЛИКОЙ ТЕОРЕМЫ ФЕРМА
              Великая теорема Ферма формулируется следующим образом: диофантово уравнение:

               Аn + Вn = Сn




    (1)
где n- целое положительное число, большее двух, не имеет решения в  натуральных числах.

Случай 1: показатель степени нечетное число, равное n=2m+1.
Тогда:   

                             С2m+1 = А2m+1 + В2m+1                                      (2)
 
Для любого  числа A можно записать:
A2m+1 - A = A(A2m – 1) =A(A-1)(A+1)K                                 (3) 
Для показателя степени  n=3 число   K=1.                                

            Поскольку из трех чисел  (A-1), A, (A+1) всегда одно число четное, одно нечетное и одно делится на 3, то произведение этих чисел кратно 6. Поэтому из уравнения (3)  следует:
                               A2m+1 = A + 6X                                                     (4)
Аналогично для числа  B запишем:

                        B2m+1 = B + 6Y                                                      (5) 
Если  C- целое число, то также должно выполняться равенство:
                        C2m+1 = C + 6Z                                                        (6) 
 Складывая  уравнения (4) и (5), получим:

              C2m+1 = A2m+1 + В2m+1 = (A + B) + 6M                           (7)

Здесь:  M = (X + Y).
Кроме  того,  сумма одинаковых нечетных степеней двух чисел  делится на сумму этих чисел, т. е.:

                 C2m+1 = A2m+1 + В2m+1 = (A + B)N                                (8)

Здесь  N – многочлен, записываемый в соответствии с известной формулой преобразования.

Из уравнения  (8) следует, что число C должно включать в себя все сомножители, по меньшей мере  в первой степени, числа (A +B) .

Если C – целое число, то из уравнений (6) и (7) следует, что должно выполняться равенство:
                                    C + 6Z =  (A + B) + 6M                               (9)

Поскольку   (A + B) > C, из уравнения  (9)  следует:

                              C  =  (A + B) + 6M - 6Z   =
                             =(A + B) – 6(Z – M)=(A + B) – 6P                              (10)
Здесь: P =Z  -M
Обозначим:  

                                    (A + B) - 6P = R                                         (11)

Полученное число R  имеет всегда частично или полностью иной качественный состав  сомножителей, чем число  (A + B).  А поскольку  число C должно включать в себя все сомножители, по меньшей мере  в первой степени, числа  (A + B), то  R ≠ C.

Следовательно, Великая теорема Ферма не имеет решения в натуральных числах для нечетных показателей степени.

Случай 2: показатель степени четное число, равное n=2m.
Тогда:   

                                      А2m = С2m - В2m                                       (2)
 
Для любого  числа C можно записать:
C2m – C2 = C2(C2m-2 – 1) =C2(C-1)(C+1)K                             (3) 

            Поскольку из трех чисел  (C-1), C2, (C+1) всегда одно число четное, одно нечетное и одно делится на 3, то произведение этих чисел кратно 6. Поэтому из уравнения (3)  следует:
                               C2m = C2 + 6X                                                     (4)
Аналогично для числа  B запишем:

                        B2m = B2 + 6Y                                                      (5) 
Если  A- целое число, то также должно выполняться равенство:

                        A2m = A2 + 6Z                                                      (6) 
Вычтя уравнение (5) из уравнения (4), получим:

              A2m = C2m - В2m = (C2 – B2) + 6M                                (7)

Здесь:  M = (X - Y).
Кроме  того, разность одинаковых четных степеней двух чисел  делится на разность квадратов этих чисел, т. е.:

                  A2m = C2m - В2m = (C2 – B2)N                                    (8)

Здесь  N – многочлен, записываемый в соответствии с известной формулой преобразования.

Из уравнения  (8) следует, что число A2 должно включать в себя все сомножители, по меньшей мере  во второй степени, числа  (C2 – B2).

Если A – целое число, то из уравнений (6) и (7) следует, что должно выполняться равенство:

                             A2 + 6Z =  (C2 – B2) + 6M                               (9)

При заданных числах C и B  квадрат числа  A, определенного по формуле (2), больше  (C2 – B2). Поскольку  A2 > (C2 – B2), из уравнения (9) следует:

A2  =  (C2 – B2) + 6M - 6Z = (C2 – B2) + 6P                           (10)
Здесь: P =M -Z
Обозначим:
                                    (C2 – B2) + 6P = R                                    (11)                               
Полученное число R  имеет всегда частично или полностью иной качественный состав  сомножителей, чем число (C2 – B2).  А поскольку  число A2 должно включать в себя все сомножители, по меньшей мере  во второй степени, числа (C2 – B2), то  R ≠ A2,  A ≠
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 при условии, что A – целое число.
Следовательно, Великая теорема Ферма не имеет решения в натуральных числах и для  четных показателей степени.

Таким образом, Великая теорема Ферма не имеет решения в натуральных числах. 
Примечание: во всех формулах все числа целые.

          Варианты доказательств Великой теоремы Ферма для любых показателей     степени размещены на сайте: http://koriola.narod.ru/
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